



SPRÁVA PRE MÉDIÁ

XIII. ročník Košických politologických dialógov: Voľby 2023/2024 – výsledky, hodnotenia, dôsledky

- Košice 22. novembra 2024

Na pôde **Filozofickej fakulty Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach** sa vo štvrtok 21. novembra 2024 uskutočnil **XIII. ročník Košických politologických dialógov**, tentoraz s názvom **Voľby 2023/2024: výsledky – hodnotenia – dôsledky: Kam kráčaš demokracia?**.

Vedeckú konferenciu zorganizovala **Katedra politológie Filozofickej fakulty UPJŠ v Košiciach** v spolupráci s **Katedrou ústavného práva a správneho práva Právnickej fakulty UPJŠ v Košiciach** a občianskym združením **Res Publica**.

Podujatie, ktoré patrí medzi najvýznamnejšie politologické konferencie na Slovensku, privítalo široké spektrum účastníkov. Od renomovaných odborníkov a akademikov zo Slovenska aj zahraničia až po mladých vedeckých pracovníkov.

Konferencia sa konala v historickej aule a veľkej zasadačke Rektorátu UPJŠ a priniesla bohatý program, ktorý analyzoval tému volieb z viacerých uhlov pohľadu.

Hlavným cieľom konferencie bolo poskytnúť priestor na odbornú diskusiu o voľbách v rokoch 2023/2024, ich výsledkoch, hodnotení a dôsledkoch pre ďalší vývoj demokracie. Prednášajúci a diskutujúci sa venovali témam, ako je kvalita volebných procesov, voľby v jednotlivých štátoch či ponímanie volieb z hľadiska politickej filozofie. Konferencia bola dostupná aj širokej verejnosti.

„Táto konferencia je každoročne dôležitým fórom na výmenu názorov a prezentáciu výskumu v oblasti politológie. Jej význam spočíva v tom, že spája skúsených odborníkov a mladých výskumníkov, čím prispieva k rozvoju vedeckej debaty o zásadných otázkach dnešnej demokracie,“ uviedla **vedúca Katedry politológie Filozofickej fakulty UPJŠ doc. PhDr. Jana Šutajová, PhD.**

Účasť na konferencii podčiarkla jej medzinárodný charakter, keďže medzi účastníkmi boli okrem slovenských odborníkov aj politológovia z rôznych európskych krajín – XIII. ročník Košických politologických dialógov tak opäť potvrdil svoju povest' významnej platformy na odbornú diskusiu o aktuálnych spoločensko-politických otázkach.

Mgr. Martin Šoman

Katedra politológie Filozofickej fakulty UPJŠ v Košiciach